
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลสามขา  

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) คร้ังท่ี ๓ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันที่  ๑๙ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗   

ณ หองประชุมเทศบาลตําบลสามขา 

 ผูมาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ลําดับท่ี ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  ลา 

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สริิพงษ์  สริิวุฒธิรรม  

๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  

๙ นายกลา้  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  

๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  

๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  

๑๓ นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  
 

ผูเขารวมประชุม 

ลําดับท่ี ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  

๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  

๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศส์มโพธ์ิ  

๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  

๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  

๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์  

๗ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน หัวหน้าสำนักปลัด ไพบูลย์  นามโน  

 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายก้าน  ศรสีุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก

   สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุม

   จึงนำเรยีนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 

 

 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 
 

 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และ

   เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้

   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ วัน

   พุธ ที่ ๑๙ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา  และท่ี 

   ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

  

   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดฉิันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รบัทราบ 

   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งท่ี ๓ ประจำปี พ.ศ. 

   ๒๕๖๗ วันพุธ ที่ ๑๙ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา

   ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ วันน้ีดิฉันมีเร่ืองที่จะแจ้งให้ 

   ที่ประชุมได้รับทราบเรื่องแรกทางสภาเราจะจัดทำเสื้อที่มีตราสัญลักษณ์ในหลวง

   รัชกาลที่ ๑๐ ครบรอบ ๗๒ พรรษา และได้มอบหมายให้ท่านรองอุษณีย์ ไปจัดทำ 

   ให้ทุกท่านได้แจ้งขนาดเบอร์เสื้อด้วยนะคะ    สำหรับทางฝ่ายสภาก็มีเร่ืองที่จะแจ้ง

   ให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี้ค่ะ  ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่

   ประชุมได้รับทราบใน  ระเบียบวาระที่ ๑ เร่ือง  แจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 

 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบล   

   สามขา ครับ เร่ืองแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ท่ีประชุมได้รับทราบคือ เร่ืองแรก  

   สำหรับการประชุมนี ้เป็นการประชุมตราระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 

   ๒) ครั้งที ่๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในวันท่ี ๑๙ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗  ระเบียบ 

   วาระเร่ืองแจ้งให้ทราบ เรื่องแรกคือเรื่องกี่ขอต่อใบอนุญาตท่าทรายของหมู่ที่ ๗ ซึ่ง

   ตอนแรกว่าจะเอาเข้าที่ประชุม แต่ยังไม่มีการประชาคมหมู่บ้าน ก็คงต้องมีมติจากที่

   ประชาคมหมู่บ้านก่อน อีกเรื่องคือที่ทุกท่านเขียนรายงานมา ขอติดตั้งไฟฟ้าในเขต

   ตำบลสามขา จะต้องดำเนินการสำรวจจุดเดิมก่อน ตรงนี้ผมได้คุยกับช่างแล้ว ต้องดู

   งบประมาณด้วย เดี๋ยวจะดำเนินการให้ครับ    สำหรับทางผู้บริหารก็มีเรื่องที่จะนำ

   เรียนเพียงเท่านี้ครบั ขอบคุณครับ  

  

     

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  

นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๓ 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

  

                               วาระท่ี ๒ เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๒  

   ประจำป ีพ.ศ. ๒๕๖๗  เมื่อวันท่ี ๑๘ มถิุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗  ขอให้ทาง 

   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อที่ประชุมว่าในการรบัรอง 

   รายงานการประชุมครั้งท่ี ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพิ่มเติมหรือไม ่

   เชิญค่ะ 

 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

   ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

   ตามที ่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 

   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             

   ได้ประชุมในวันที่ ๑๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม 

   เทศบาลตำบลสามขา เพื ่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ     

   (สมัยที ่๒) ครั้งท่ี ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เม่ือวันที่ ๑๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗   

   ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น

   ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ

   ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคณุค่ะ 

 

    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

   สามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งท่ี ๒ เมื่อวันที่ ๑๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงาน 

   การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม

   ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน

   การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม

   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๒

   เมื่อวันที่ ๑๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗ คะ่ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๔ 

ระเบียบวาระที่ ๓ กระทูถาม 

    

   วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๔ เร่ืองด้วยกัน   

   เรื่องที่ ๓.๑ ปรับปรุงซอ่มแซมถนนคันคูหนองอีด่อน เสนอโดยท่าน  

   อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เรียนเชิญค่ะ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานคะ ดิฉันนางอาภรณ  โตะสิงห  สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ดิฉันมีกระทูที่จะนําเรียนทานประธาน สอบถามไป

   ยังฝายบริหารเร่ืองปรับปรุงซ่อมแซมถนนคันคูหนองอีด่อน เนื่องจากชวงนี้ฝนตกทํา

   ใหถนนคันคไูดพังขนาดกวางจนรถว่ิงไมได พ่ีนองประชาชนที่ไปทําการเกษตร 
   ลําบากตอการเดินทาง จึงอยากใหทางผูบริหารไดใหชางไปสํารวจเพ่ือดําเนินการ
   ชวยเหลือตอไปคะ  ขอบคุณคะ 
 
   คะ ตอไป ๓.๒ เรื่องทอระบายน้ําขาด เสนอโดยทานกาน  ศรีสุขกาญจน รอง 
   ประธานสภาเทศบาลตําบลสามขา เชิญคะ 
 
       

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานครับ กระผมนายกาน  ศรีสุขกาญจน  รอง 

   ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  กระผมมีกระทูท่ีจะนําเรียนทานประธาน 

   สอบถามไปยังฝายบริหารเรื่องทอระบายน้ําตรงถนนขางบานนางวิไล  ศรีคํามี เปน
   ถนนที่ออกจากกองทุนชุมชน หมูที่ ๑ ซึ่งทอระบายน้ําตรงนี้อยูใตถนน เมื่อวานผม
   ไดไปสํารวจดู ทอขนาด ๑๐๐ x ๑๐๐ จะขาดไป ๔ ทอน ไดรับความเสียหายอยาง
   มาก จึงอยากฝากทานประธานผานไปยังผูบริหาร ใหชางทําการสํารวจ และรบี 
   ดําเนินการดวยครบั ขอบคุณครับ 
   
   คะ ตอไป ๓.๓ การสรางถนน คสล. ทางเขาหมูบาน หมูที่ ๔  เสนอโดยทานสมชัย  
   ธรรมรักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๒ เชิญคะ 
 
       

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานครับ กระผมนายสมชัย  ธรรมรักษ  สมาชิกสภา

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒   กระผมมีกระทูที่จะนําเรียนทานประธานสอบถามไป

   ยังฝายบริหารเร่ืองการสรางถนน คสล. ทางเขาหมูบานหมากยาง หมูท่ี ๔ จากถนน
   ทางหลวงชนบท ใกลกับสะพาน ระยะทางประมาณ ๓๐ เมตร ซึ่งอยูในเทศบัญญัติ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางอาภรณ  โตะสิงห 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 

รองประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสมชัย  ธรรมรักษ 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 



๕ 

   ของเราปนี้ ซึ่งถนนเสนนี้เปนถนนดิน เวลาฝนตกทําใหเกิดถนนเปนหลุมเปนบอ ทํา
   ใหเกิดอุบัติเหตุเปนประจํา จึงอยากใหฝากทานประธารไปยังผูบริหารใหชวย 
   ดําเนินการดวยครบั ขอบคุณครับ 
      
   คะ ตอไป ๓.๔ การแกปญหากองดินหลังศูนยพัฒนาเด็กเล็กและหลังโรงเรียนชุมชน
   บานหมากยาง  เสนอโดยทานทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา 
   เขต ๒ เชิญคะ 
 

    เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉันมีกระทูที่จะนําเรียนทานประธานสอบถามไป ยังฝาย 

   บริหารเร่ืองการแกปญหากองดินหลังศนูยพัฒนาเด็กเล็กและหลังโรงเรยีนชุมชน
   บานหมากยาง การท่ีทางคณะกรรมการหมูบานไดประชุมประจําเดอืนของ 
   คณะกรรมการหมูบาน บานเกาะแกว เร่ืองกองดนิหลังศูนยพัฒนาเด็กเล็กและหลัง
   โรงเรียนชุมชนบานหมากยาง อยากใหหาแนวทางแกไขรวมกันกับทางเทศบาล 
   ตําบลสามขา วาจะเอาดินออกไปอยางไร เพ่ือที่จะไดปรับเกรดใหบริเวณตรงจุดนี้ใช
   ประโยชนได และกองดินหลังโรงเรียนชุมชนบานหมากยาง ซึ่งมีตนไมยราบเต็มไป
   หมด ทางคณะกรรมการหมูบานก็ไดประชุมกันและอยากใหทางเทศบาลไปปรับ 
   เกรดบริเวณตรงจุดนี้ใหพื้นเสมอกันเพ่ือพี่นองจะไดใชประโยชนตอไป ขอบคุณคะ 
 
   คะ เพื่อนสมาชิกทั้ง ๔ ท่านก็ได้เสนอกระทู้ถาม มายังฝ่ายบริหาร ตอไปจะใหทาน

   นายกไดตอบคําถามเพ่ือนสมาชิก  เรียนเชิญทานนายกคะ 
 

 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 

   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา

   ๔ ท่าน เรื่องปรับปรุงซ่อมแซมถนนคันคูหนองอีด่อน เพื่อใช้เป็นถนนในการสัญจร

   เพื่อการเกษตร ซึ่งปัญหาหนองอีด่อนผมก็เคยแก้ปัญหาสองสามครั้ง การวางท่อ ซึ่ง

   ไมม่ีมาตรฐาน ซึ่งเป็นเร่ืองจำเป็นและมีโครงการอุดหนุนเฉพาะกิจในการพัฒนา 

   หนองอีด่อน โดยการขุดลอก ทำคันคูใหม่และทำบันไดลงไปตรงตลิ่ง ซึ่งผมให้กอง

   ช่างได้ดำเนินการไปแล้วครับ เรื่องที่สองเร่ืองทอระบายน้ําขาด ที่จริงแลวตรงนี้เรา

   ไดซอมแซมหลายคร้ัง และปนี้เราไมไดต้ังงบประมาณไว แตเดี๋ยวผมจะไปดูใหคิดวา
   นาจะใชงบกลาง ก็จะใหชางประมาณการ คงต้องทำให้แน่นหนา มั่นคง จะได้ไม่พัง

   ครับ เรื่องที่สามการสรางถนน คสล. ทางเขาหมูบาน หมูที่ ๔ ถนนเสนนี้อยูในเทศ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  

นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๖ 

   บัญญัติก็สามารถหาผูรับจางได เพราะผมไดดูงบประมาณกับทางกองคลังแลว และ
   เรื่องที่ส่ีการแกปญหากองดินหลังศูนยพัฒนาเด็กเล็กและหลังโรงเรียนชุมชนบาน
   หมากยาง ตรงนี้ผมกับทางชางไดไปดูมาแลวประมาณการไวแลว จะปรับพ้ืนใหมรอ
   งบประมาณอยูครบั ผมก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจงเพียงเท่าน้ีครับ ขอบคณุครับ 

 

   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกทั้ง ๔ ท่านแล้วนะคะ ซึ่ง  

   เดี๋ยวทางท่านนายกจะดำเนินการให้ช่างได้สำรวจค่ะ มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่

   คะ (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องพิจารณา 
   - ไมมี -  

ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอื่นๆ 

   ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ มีทานใดที่จะเสนอหรือไมคะ เชิญคะ เชิญทานสอน    
   ใจดี    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา  เขต ๑ เชิญคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  

   สามขา เขต ๑ กระผมมีเรื่องท่ีจะแจงเกี่ยวกับตรงรองระบายจากหมูที่ ๗ ที่จะมา

   กกไฮ  มีการถมดินโดยไมใสทอตรงคณุจินตนา  โตะสิงห  พอน้ําจากในหมูบานลงมา
   ก็ไมไหล อยากเอารถไปขุดลอกออก เพราะเปนที่ระบายน้ําจากหมูบาน ผมขอฝาก
   แคนี้ครับ ขอบคุณครับ 

   ค่ะ มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ เชิญทานสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  

   สามขา เขต ๒  เชิญค่ะ 

 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  

   สามขา เขต ๒ เร่ืองวาระอื่นๆ กระผมมีเร่ืองท่ีจะเสนอ เร่ืองกำแพงรั้วเทศบาลตำบล

   สามขา ทางทิศตะวันออก ทางเข้าตรงนี้ชำรุดตรงที่จอดรถมอเตอร์ไซค์ จึงอยากฝาก

   ใหทางคณะผูบริหารแกไขปญหาดวยครับ ขอบคุณครบั 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสอน  ใจดี 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๗ 

   ค่ะ มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถาไมมีก็เรียนเชิญทานนายกไดตอบคําถามเพ่ือน

   สมาชิกคะ เชิญคะ 

 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา เดี๋ยวผมจะใหเจาหนาที่เขาไปสํารวจ แตตองรอดูงบประมาณอีกทีครับ  

   ขอบคุณครับ 

   คะ ขอบคุณทานนายกคะ สําหรับวันนี้ตองขอขอบคุณทานผูบริหาร ทานสมาชิก 
   ทุกทานที่เขารวมประชุมในวันนี้คะ การประชุมวันนี้ตองขอขอบคุณทุกทานที่เขา
   รวมประชุมโดยพรอมเพรียงกัน ปดประชุม เวลา 12.30  น. 
ญ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  

นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 

ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 


